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Програма (1 день)
Виїзд до Перемишля (Польща)
День 1
5 липня - субота
Їдемо потягом №705 Київ-Перемишль.
Представник нашої компанії перетинає кордон
разом з групою і далі супроводжує по всьому
маршруту туру.
 
Точний час відправлення потяга з вашого міста
перевіряйте на посадковому документі або на
офіційних ресурсах Укрзалізниці.
 
Час відправлення з міст:
5 липня (субота)
19:18 - м. Київ
21:08 - Козятин-1
21:51 - м. Вінниця
23:31 - м. Хмельницький
 
6 липня (неділя)
01:09 - м. Тернопіль
02:45 - м. Львів
04:00 - прибуваємо в Перемишль

Read More

Search...
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6 липня - неділя
04:00 - прибуваємо в Перемишль, проходимо паспортний і митний
контроль.
06:30 - виїзд у Відень.
 
Дорогою ви можете приєднатися до нашого туру у таких містах: Краків,
Катовіце.
Орієнтовний час прибуття в міста, де ви можете приєднатись до групи:
09:00 - Краків (Польща) - натисніть для перегляду локації
10:00 - Катовіце (Польща) - натисніть для перегляду локації 
 
15:00 - орієнтовний час прибуття у Відень. 
 
Факультативна оглядова екскурсія містом Відень.
Столиця Австрії приваблює гастрономічних естетів своїми кулінарними
шедеврами й ресторанами, модників — своїми магазинами, богему –
театрами, оперою, виставками та музеями. Відень вважається містом
музики та мистецтва. Тут жили й творили геніальні композитори Бетховен,
Моцарт, Шуберт і Штраус, а також багато відомих художників, які
перетворили місто в скарбницю Європи. На екскурсії ми подивимося нову
частину міста та історичний центр. Прогуляємося вуличками міста,
познайомимося з релігійним центром - собором святого Штефана,
побачимо віденську оперу і площу Альбертіна.
Вартість факультативної екскурсії у Відні - 20 євро/дорослий, 15 євро/діти
до 12 років (у вартість включено екскурсійний та організаційний супровід,
радіогід). Мінімальна кількість - 20 осіб.
 
20:00 - виїзд на поселення в готель на території Австрії. 
22:00 - орієнтовний час поселення в готель.

Австрія: Відень (2 день)
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https://maps.app.goo.gl/e3mBzSxFDWiT8Nqt7?g_st=com.google.maps.preview.copy
https://maps.app.goo.gl/FvDJqnfARyN91H2H7?g_st=com.google.maps.preview.copy
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Австрія:Зальцбург та
Гальштат (3 день)

Search...
7 липня - понеділок

до 08:00 - сніданок, виселення з готелю.
08:00 - виїзд у Зальцбург.

11:00 - орієнтовний час прибуття в Зальцбург.
 

Зальцбург - найатмосферніше альпійське місто, якому дійсно вдалося зберегти свій
унікальних дух. Вас точно зачарує те, як місто балансує між давньою культурою та

сучасністю. Недаремно воно вважається найвідомішим туристичним центром Австрії.
Ми відвідаємо сад і палац Мірабелла, площу Ханса Макарта, зайдемо в Зальцбурзький

кафедральнией собор, абатство Св. Петра і т.д. Стильні прохідні дворики міста
з'єднують парелельні вулиці і приховують в собі багато цікавого: затишні кав'ярні або

незвичайні сувенірні магазини, тому у вільний час вам буде чим себе зайняти. І
обов'язково радимо придбати смачні фірмові цукерки Моцарткугель, скуштувати
фірмовий десерт "Зальцбург нокерльн", а також продегустувати місцевий обстлер.

Оглядова екскурсія включена у вартість туру.
 

Запрошуємо на факультативний виїзд та оглядову екскурсію містом Гальштат.
Ми з вами завітаємо до одного з найбільш популярних місць не тільки Австрії, а й усієх
Європи. Пам'ятаєте мультфільм "Крижане серце"? Подейкують, що саме Гальштат

надихнув творців на створення королівства Арендель. Це місто є настільки
привабливим та вражаючим, що у 2012 році у Китаї була побудована його точна копія,

проте оригінал при будь-яких обставинах є набагато кращим. У нас з вами буде
можливість прогулятись мальовничими вуличками, насолодитись красою

альпійських гір та звичайно зробити безліч яскравих фото та атмосферних відео для
своїх соціальних сторінок та особистих архівів :)

Вартість факультативної екскурсії до Гальштату - 35 євро/дорослий, 20 євро/діти до 12
років (у вартість включено екскурсійний та організаційний супровід, трансфер по

маршруту). Мінімальна кількість - 20 осіб.

19:30 - виїзд на поселення в готель на території Німеччини. 
22:30 - орієнтовний час поселення в готель.



Швейцарія: Цюрих та
Рейнський водоспад (4

день)

8 липня - вівторок
До 08:00 - сніданок, виселення з готелю.

08:00 - виїзд у Цюрих. 
11:00 - орієнтовний час прибуття в Цюрих. 

Оглядова екскурсія у місті Цюрих.
Цюрих – найбільше місто Швейцарії,  місце з цікавими пам’ятками, середньовічними будинками,
безліччю музеїв та галерей. Також є одним з найдорожчих міст світу, але, одночасно, одним з

найкращих за якістю життя. Місто захоплює всіх туристів: любителі історії можуть гуляти старим
Цюрихом і вивчати старовинні пам’ятки, любителі культури — відвідати численні музеї та

художні галереї, любителі гастрономії— прогулятися по барах, місцевих ресторанах та затишних
кав'ярнях. Разом з вами ми доєднаємось до величної історії міста та отримаємо гарні враження. 

Оглядова екскурсія включена у вартість туру.
 

Запрошуємо всіх бажаючих на факультативну екскурсію до Рейнського водоспаду. 
В 50 км від Цюріха розташований знаменитий Рейнський водоспад. Він вважається найбільшим
рівнинним водоспадом за кількістю спадаючої води. Споглядати створену природою красу можна
з декількох оглядових майданчиків біля замку Лауфен, на один з яких ми з вами завітаємо. Від

екскурсії до водоспаду ми отримаємо потужний заряд енергії і масу яскравих вражень. Це
справжній адреналін – спостерігати, як Рейн спочатку розливається спокійно і раптом на узвозі

починає вирувати, спінюватися, з оглушливим шумом зривається вниз, обрушуючи тонни води зі
скелі. А фото Рейнського водоспаду доповнить колекцію пам’ятних знімків. 

Вартість факультативної екскурсії - 25 євро/дорослий, 20 євро/дитячий (у вартість включено
трансфер та організаційний супровід). Мінімальна кількість - 20 осіб. 

19:00 - виїзд на поселення в готель на території Італії. 
23:00 - орієнтовний час поселення в готель.

Home About Us ContactSalford & Co. Search...
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Італія: Мілан та
Комо (5 день)

9 липня - середа
до 08:30 - сніданок, виселення з готелю.

08:30 - виїзд у Мілан.
10:00 - орієнтовний час прибуття в Мілан.

Оглядова екскурсія у місті Мілан.
Розпочинаємо наш день з неймовірно красивого міста моди - Мілану. Тут нас
чекає оглядова екскурсія містом, окрім модної індустрії місто славиться своїми
культурними та архітектурними пам'ятками, з якими ми ознайомимось більш
детально. Є крилата фраза, що “всі дороги ведуть до Риму”. Так ось, всі дороги
Північної Італії йдуть в Мілан. Попри те, що Мілан часто слідує тенденціям моди

та сучасності, він є одним з форпостів традиційної італійської кухні. 
Оглядова екскурсія містом входить у вартість.

Після оглядової екскурсії Міланом запрошуємо усіх бажаючих до містечка Комо,
що знаходиться на однойменному озері Комо.

Набережна Комо – одна з головних визначних пам’яток і прогулянкових місць в
місті. Крім озера та набережної, у місті варто подивитись величний собор –
Дуомо ді Комо. В нас буде можливість прогулятись затишною центральною
площею, просто чарівними вуличками та побачити могутні оборонні мури. 
Вартість факультативної екскурсії до озера Комо - 35 євро/дорослий, 30 євро/
дитячий (у вартість включено трансфер з Мілану, прогулянка на кораблику,
екскурсійний та організаційний супровід). Мінімальна кількість - 20 осіб.

20:00 - виїзд на поселення в готель на території Італії.
22:30 - орієнтовний час поселення в готель.
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Італія: Верона (6
день)

Search...

10 липня - четвер
до 09:00 - сніданок, виселення з готелю.

09:00 - виїзд у Верону.
 

Оглядова екскурсія містом Верона. 
Верона - місто кохання, яке палкими та пристрасними обіймами зустріне кожного з нас.
Воно щорічно привертає увагу величезної кількості туристів тим, що згідно з легендою
саме тут жила одна із найзнаменитіших закоханих пар світу - Ромео і Джульєтта. Тисячі

людей приїжджають у Верону, щоб схилитися перед силою любові шекспірівської пари, тут
закохані сучасності залишають на стінах «будинку Джульєтти» різні послання. 

Оглядова екскурсія містом входить у вартість.
 

Усіх бажаючих запрошуємо відвідати факультативну екскурсію під назвою "Романтична
Верона". Ми з вами відвідаємо один з найкрасивіших оглядових майданчиків, де можна
буде зробити безліч гарних знімків, також познайомитись з невеличкими вуличками

міста, які вражають своєю красою та витонченністю.
Вартість факультативної екскурсії "Романтична Верона" - 15 євро/дорослий, 10 євро/
дитячий  (у вартість входить екскурсійний та організаційний супровід, радіо-гід).

Мінімальна кількість - 20 осіб.
 

У вільний час пропонуємо факультативну поїздку на озеро Гарда.
 

Біля підніжжя Альп, в мальовничій місцевості простяглось озеро Гарда - одна із природних
окрас Італії, що є найбільшим озером країни. Його довжина складає 52 км, а ширина - 17

км. Саме озеро та прилеглі до нього території - чудові локації для відпочинку.
Вартість факультативної поїздки до озера Гарда – 20 євро (у вартість входить

організаційний супровід та проїзд на громадському транспорті).
 

20:00 - виїзд у Львів.
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Повернення в Україну
(7 день)

Search...

11 липня - п'ятниця
22:00 - орієнтовний час прибуття на
залізничний вокзал міста Львів

(натисність для перегляду локації).
 

Звертаємо увагу, що час повернення
в Україну є орієнтовним і буде
залежати від часу проходження
кордону та завантаженості

автомобільних доріг.

https://maps.app.goo.gl/GHaBL5RZuQBCtPcs6
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Опис готелю
Search...

Готель на території Австрії (1 ніч)
Готель має досить зручне розташування. Кофмортні та просторі
номера. До послуг туристам готель надає безкоштовний wi-fi та

приватну парковку, яка розміщена на території готелю. Для зручності
стійка реєстрації працює цілодобово. Щоранку для всіх відвідувачів

подають смачні сніданки.
 

Готель на території Німеччини (1 ніч)
Усі номери готелю затишні та обладнані необхідними для

комфортного проживання зручностями. Вас приємно потішить
привітний персонал та смачний сніданок у вигляді "шведської лінії".

Готель на території Італії (1 ніч)
Готель має зручне розташування. Комфортні готельні номери та

спокійна атмосфера гарантують вам відпочинок після насиченого дня. 
 

Готель на території Італії (1 ніч)
Затишні номери,які оснащені кондиціонером,сейфом, шафою для
одягу та телевізором. Щоранку в готелі сервірують італійський

сніданок. Безкоштовна автостоянка на території та wi-fi доступ для
всіх гостей готелю. 



Транспорт Автобуси, які обслуговують наші тури в Європу
Цей тур буде здійснюватись комфортабельними автобусами класу ЄВРО-5. Автобуси обладнані

зручними відкидними сидіннями, системою кондиціонування та опалення, великими
багажниками.

 
Ми співпрацюємо тільки з перевіреними та досвідченими перевізниками та водіями.

На фото варіанти автобусів, які обслуговують наші тури до країн Європи.
 

Є можливість за додаткову плату замовити передні місця в автобусі (ряди 1-3), з яких відкривається
кращий вид, поряд знаходиться представник нашої компанії та гід під час автобусно-пішохідних

екскурсій.
Наявність таких вільних місць уточнюйте при бронюванні в менеджера.

 
До зустрічі в турі!

 
Звертаємо увагу!

У наших екскурсійних автобусних турах транспортні компанії здійснюють перевезення згідно з
Угодою про міжнародні нерегулярні перевезення пасажирів автобусами (INTERBUS).

 
Відповідно до Закону України «Про приєднання України до Угоди про міжнародні нерегулярні

перевезення пасажирів автобусами (INTERBUS)» перевезення здійснюється в режимі “зачинених
дверей“, що означає використання одного й того ж самого автобуса для перевезення тієї самої групи

пасажирів по всьому маршруту туру.
 

Отже, туристам заборонено відокремлюватися від групи та залишатися за кордоном згідно чинного
законодавства.

Salford & Co. Home About Us Contact Search...
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Відгуки
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Read More

Діагностика туроператора “Бомба тур” на основі клієнтських
відгуків

Search...

🔍 Мета аналізу:

Оцінити рівень задоволеності клієнтів послугами туроператора “Бомба Тур” на основі відкритих відгуків на платформах Google, Facebook, TripAdvisor, а також форумах і соцмережах.

✅ Позитивні аспекти, що часто згадуються:
 1. Цікавий формат подорожей:

 • Туристи часто хвалять атмосферу веселощів, активні автобусні тури та неформальний підхід.
 • Водії та супроводжуючі вважаються “душею компанії”.

 2. Ціни та доступність:
 • Доступні ціни для молоді та студентів.

 • Часто діють акції, наприклад, «1+1» або знижки на раннє бронювання.
 3. Комунікація з клієнтами:

 • Клієнти відзначають оперативні відповіді у соцмережах та месенджерах.
 • Є мобільний додаток для зручності.

 4. Найпопулярніші напрямки:
 • Туристи особливо задоволені подорожами до Європи: Польща, Чехія, Угорщина, Італія, Хорватія.

 • Також подобаються фестивальні та морські тури в межах України.

⚠️ Недоліки, що згадуються у відгуках:
 1. Перенавантажені програми:

 • Часто туристи скаржаться на дуже насичений графік без достатньо часу на відпочинок.
 • Ранкові підйоми, мало вільного часу.

 2. Комфорт перевезення:
 • Часто вказують на незручність автобусів під час нічних переїздів.
 • Не завжди працює Wi-Fi, бувають проблеми з кондиціонуванням.

 3. Організаційні моменти:
 • Інколи трапляються затримки з поселенням або візитами, зміни в програмі без попередження.

 • Скарги на те, що не все було включено, як зазначалося у програмі.
 4. Рівень готелів:

 • Частина клієнтів вважає, що рівень житла не завжди відповідає очікуванням або заявленому стандарту.

🧩 Висновок:
Туроператор “Бомба Тур” має яскраво виражену молодіжну спрямованість і формує емоційні, динамічні тури з вигідною ціновою політикою. Бренд побудований на концепції «подорожі з кайфом», що

привертає молоду аудиторію. Водночас, слабкими місцями є логістика та комфорт, що варто враховувати при плануванні подорожі.
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